

让游客享受“互联网+实体店”的便利

携程投资旅游百事通,旅企与电商平台逐步走向“1+1+N”的跨界模式

旅游业开启新一轮整合潮

10月17日,国内著名在线旅游公司携程旅行网与全国著名旅游连锁品牌旅游百事通联合宣布,携程战略投资旅游百事通,并签署战略合作协议。携程将通过旅游百事通拥有的全国5000多家门店,在度假旅游业务上全面整合、协同发展,布局二三线度假市场。

同时,携程与旅游百事通还在产品库共建、上下游资源采购、销售渠道整合、旅游顾问建设等方面全面合作,真正实现线上线下融合、创新,为中国消费者提供更好的产品和服务。

在业内人士看来,此举是旅游业近期的大动作之一,携程投资旅游百事通,恰逢万达旅游并入同程旅游,颇有针尖对麦芒之意,旅游业近期频现的大动

10月17日,携程旅行网对旅游百事通进行战略投资,将完成双方产品库体系的深度打造,据旅游百事通山东地区负责人吕中力介绍,这将是最大的旅游资源产品库,预计10月底完成互通,11月正式上线。山东旅游职业学院党委书记陈国忠认为,旅游企业与电商平台的合作,将逐渐走向“1+1+N”的跨界模式。

本报记者 宋磊 许亚薇

作,表明了各家整合市场和谋求更多市场份额的目的。这也是国内传统旅行社打破传统,走旅游互联网+电商的结合,对旅游线上和线下融合的进一步探索。

据介绍,未来携程和旅游百事通将协同发展,共建全国最大旅游资源产品库,共同采购上游

资源,共同打造新的移动销售渠道,形成国内最强的采购能力、生产能力以及分销能力,“线下渠道搭配线上流量,真正实现线上线下融合,采购、生产和销售融合,开创旅游O2O新格局。”

所有旅企资源均可进入产品库

携程与旅游百事通的战略合作,对山东旅游市场有什么影响呢?旅游百事通山东地区负责人吕中力表示,多年来,旅游百事通在全国23个省市自治区打造了5000多家门店,其中在山东已经进驻6年,开设400多家门店,覆盖15个市,年营销额超过3亿。“此次合作,山东旅游市场也必将迎来新的利好。”吕中力说。

携程和旅游百事通方面表示,在产品库共建、上下游资源采购、销售渠道整合、旅游顾问建设等方面全面合作,真正实现

线上线下融合、创新。

山东的所有城市,都是携程重点布局的二三线出发地城市。旅游百事通此前主要立足线下门店销售,发展线上,今后与携程的产品库上线后,400多家门店以及山东的旅游资源也都将迎来新机遇,“11月份两家的产品库全面打通后,山东的旅行社合作伙伴以及各大景区等资源方,可把自己的资源和产品拿到我们的产品库去售卖。”吕中力说,通过O2O模式,快速实现产品落地,“游客既可以线上了解线下咨询,也可以线上购买线下体验,真正发挥互联网加实体店的优势。”

专家>> 合作是基础,“跨界”是最终方式

“旅游企业提供的主要是服务,然后承担产品的研发,人是主要的生产方式,而电商本身则

是以渠道为主,不生产实际产品。”在山东旅游职业学院党委书记陈国忠看来,旅游企业和旅游电商平台提供的内容是不一样的,两者需要界定分工并进行磨合。

从近几年的发展,陈国忠逐渐体会到,从旅游本体和电商平台目前的发展来看,传统的旅游产业有自己独有的生长空间,不会被电商替代,“目前很多旅游行业实体在回归,因为很多东西是电商平台代替不了的,最重要的就是产品供应。”

“不仅仅是两者之间合作,而是跨界向新的产业,可能叫‘2+N’的组合,也可以说是‘1+1+N’组合,比如说‘旅行社+电商+酒店’一起做景区,然后和景区一起做休闲,在景区内,通过平台来做养老、健身以及医疗,这就不只是融合,而是跨界以后成为新的组合。”陈国忠说,融合加跨界将成为主要的方式。

旅游牛攻略之沂蒙山天蒙景区一日游

逃离喧嚣,来一次养心之旅

早就听闻沂蒙山银座天蒙旅游区已于7月16日开园,作为临沂本地人,没能赶上开园,甚是遗憾。恰逢节假日,终于有机会亲赴天蒙,登山、游玩、体验天蒙圣境。今天,天蒙景区一日游攻略分享给想去的小伙伴们。

攻略撰写 郝继会
整理/本报记者 许亚薇

【交通】

天蒙景区现有正门、南门两个入口。临沂市距离天蒙景区正门大约75公里,沿滨河大道-大青山路至景区正门,车程约1小时20分钟。

【行程】

根据景区门口发放的指南,结合我们游览的实际情况,游览完景区大概需要5个多小时。建议朋友们提前准备登山装备、登山饮食,山顶有点冷,带好御寒物品。

上午>>>

景区正门-入口文化广场-东游客中心(检票处)-沂蒙山小调活态博物馆-索道下站-索道上站-望海楼-世界第一人行悬索桥-玉皇宫。

在景区正门大停车场内有观光车可以免费摆渡至东游客中心(景区售票、检票处),当然也可以步行,大约需要10分钟。

进入景区,正好赶上小调演绎广场正在举行金秋栗子节活动,天下第一糖炒栗子锅正在炒板栗,口水都快流出啦!吃着糖炒栗子就来到了沂蒙山小调活态博物馆,还原了青山绿水间的民居实景。

沿游步道行走5分钟,就来到了天蒙最高点望海楼,海拔高度1001.2米。景区工作人员介绍说,从这里向东到日照大海没有比它更高的山,因此是沂蒙山观东海日出、云海的绝佳之地。

由望海楼至悬索桥只能步行前往,需要半小时左右路程,沿途会体验到自然石步道、木栈道、松针路等不同特色的游步道。随后可近距离看到世界第一人行悬索桥了,它全长505.5米,为世界最长、跨度最大的人行悬索桥。

下午>>>

玉皇宫-玻璃悬空观景平台-滑道-景区南门-景区正门-返



天蒙山世界第一人行悬索桥。

程

走过人行悬索桥,差不多是中午时间,游客可以选择在人行悬索桥南桥头的休息平台吃饭休息。桥头有售卖亭和餐厅,可以品尝现烙沂蒙煎饼,沂蒙特色美食、板栗炒鸡等。

稍作休息,走过祈雨坛就来到了道教祈福圣地——玉皇宫,为家人朋友祈求祝福。周边云海茫茫,峰峦嵯峨,如入仙境。

再大约走半小时,就来到媲美张家界玻璃大桥的塔山悬空玻璃观景平台,面积200平方米左右,站在看台,脚踏悬空玻璃,体验脚踏高空、步步惊心的刺激。在下山的过程中,滑道是快速下山节省体力的绝佳选择,坐在滑道上呼啸而过,仿佛回到了无忧无虑的童年时光。滑道全长约500米,只需要3分钟就可到达二郎道。

由南门检票口出来,就可以去南游客中心购买至正门的摆渡车门票啦(票价10元,车程约30分钟),到达正门,驾车返回临沂,行程结束。

【吃】

景区内部的沂蒙特色美食有:沂蒙煎饼、全羊汤、沂蒙炖鸡、板栗炒鸡、红烧兔子头、蒙山蝎子等。

景区内部吃饭的地方主要有:1、景区内部游客中心:自助餐38元一位。2、景区山上木屋餐

厅,分别在望海楼和玉皇官处。3、商业街美食街4、周边农家乐

【住】

住宿分为景区内商业街住宿、景区周边住宿、费县县城住宿。

1、景区内商业街住宿:银座隽兰民俗酒店。2、景区周边住宿:农家乐饭店,集住宿、餐饮、采摘于一体,价格相对便宜。3、费县县城住宿:有4星级的费县蓝海御华大酒店,3星级和经济型酒店也很多。

【门票】

成人100元,学生和儿童50元,1.2米以下儿童免费,也可以关注景区微信公众号或在携程、驴妈妈、同程、去哪儿、途牛、美团购买,享受8折优惠。

本报和银座旅游集团共同发起“我是旅行家”攻略大晒活动后,征集邮箱xiglds@163.com已启动运行。

根据活动组委会安排,已有三名读者获得天蒙景区门票一张、银座旅行家会员卡银卡礼遇,同时可获奖佳驿酒店免费住宿一间。

“我是旅行家”攻略大晒活动截止至11月30日,面向广大爱游人士征集山东旅游攻略,充分挖掘山东旅游新玩法。攻略需涉及吃、住、行、游等方面,同时对价位、游玩时间、推荐人群做出说明。

乘游艇零距离接触“天下第一秀水”

杭州千岛湖,归来不看湖

本报记者 李飞

不逛中心湖区,别说你来过千岛湖!近日,记者跟随山东百事通公司一行乘游艇零距离接触“天下第一秀水”。

千岛湖湖区面积573平方公里,因湖中大大小小、星罗棋布的1078座芊芊翠岛而得名。178亿立方米的水体,是太湖的4倍,水体能见度常年保持在9-12米,属国家一级水体,因此才被誉为“天下第一秀水”。如今的千岛湖已是国家5A级旅游景区。

乘上游艇,徜徉在平静的湖面上,头顶蓝天白云,船外是瓦蓝瓦蓝的湖水,一个个郁郁葱葱的岛屿。游艇在岛屿中穿插,景色如诗如画。游艇司机师傅是土生土长的

千岛湖人,不由自主地哼起了歌,对家乡美景的自豪之情溢于言表。

景区工作人员说,千岛湖以“千岛、秀水、金腰带”(岛屿与湖水相接处环绕着一层金黄色的土带,称之为“金腰带”)为主要特色。这里的岛屿犹如碧玉翡翠,小的似螺黛一丸,大的则是碧岫千寻,娴静如玉,似笋似笏;它的水如揭去面纱的少女,明眸皓齿,柔情依依;它的腰带就像在翡翠上镶了一圈金边,在太阳的照耀下,光芒四射,耀眼无比。

大家乘游艇漫游了中心湖区,并登上了月光岛。“不上梅峰观群岛,不识千岛真面目”,这是目前千岛湖登高揽胜的最佳处。当登临梅峰观景台,300余座大小岛屿尽在眼前,真是美极了。



▲▼千岛湖景色。

